



## 习近平会见沙特国王萨勒曼

新华社利雅得12月8日电 当地时间12月8日下午,国家主席习近平在利雅得王宫会见沙特国王萨勒曼。

习近平指出,很高兴时隔6年再次访问沙特。我对上次访问沙特的情景记忆犹新。我高兴地看到,我们就发展中沙关系达成的重要共识,都正在转化成实实在在的合作成果。中沙合作具有广阔前景。中方视沙特为多极化世界中的重要力量,高度重视发展同沙特的全面战略伙伴关系。中方愿同沙方继续加强战略沟通,深化各领域合作,服务两国的发展利益,维护世界的和平稳定。

萨勒曼表示,热烈欢迎习近平主席再次访问沙特,您2016年对沙特的成功访问令人难忘。近年来,沙中两国战略对接和各领域合作都取得良好进展,双方在诸多问题上都拥有重要共识,中方的利益也就是沙方的利益。我高度重视发展对华关系,愿同习近平主席一道努力,推动沙中全面战略伙伴关系不断向前发展,造福友好的两国人民,这也有利于实现地区和世界的和平稳定与安宁。

两国元首亲自签署《中华人民共和国和沙特阿拉伯王国全面战略伙伴关系协议》,同意每两年在两国轮流举行一次元首会晤。

丁薛祥、王毅参加上述活动。

当地时间12月8日下午,国家主席习近平在利雅得王宫会见沙特国王萨勒曼。

新华社记者 黄敬文 摄



习近平会见埃及总统塞西

习近平会见巴勒斯坦总统阿巴斯

习近平会见苏丹主权委员会主席布尔汉

习近平会见科威特王储米沙勒

习近平致信祝贺国史学会成立30周年强调  
坚定历史自信 增强历史主动  
更好凝聚团结奋斗的精神力量

激荡清风正气 凝聚党心民心  
—以习近平同志为核心的党中央贯彻执行中央八项规定、推进作风建设纪实

二版

## “大学习、大讨论、大宣传、大实践”活动主题展开展 梁言顺张雨浦崔波陈雍等观展

本报讯 (记者 马晓芳 姜璐)12月8日,党的二十大和习近平总书记视察宁夏重要讲话指示批示精神“大学习、大讨论、大宣传、大实践”活动主题展在宁夏工人文化宫开展。自治区党委书记、人大常委会主任梁言顺,自治区党委副书记、自治区主席张雨浦,自治区政协主席崔波,自治区党委副书记陈雍等自治区在职副省级以上领导同志参观展览。

今年6月,自治区第十三次党代会部署在全区深入开展习近平总书记视察宁夏重要讲话指示批示精神“大学习、大讨论、大宣传、大实践”活动。党的二十大闭幕后,自治区党委将学习贯彻党的二十大精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务,对“四大”活动进一步作出深化部署。活动开展以来,自治区

领导高度重视,带头参加学习宣讲实践活动,推动全区上下以大学习把稳思想之舵、以大讨论厚植信心之基、以大宣传凝聚团结之力、以大实践彰显实干之效。

本次展览以“深入学习宣传贯彻党的二十大精神,全面建设社会主义现代化美丽新宁夏”为主题,从“全面系统深入学习,完整准确领会党的二十大精神”“总书记怎么说,我们就怎么做”“大抓发展、抓大发展、抓高质量发展”“以‘时时放心不下’的责任感防风险保安全护稳定”“持续推动全面从严治党向纵深发展向基层延伸”5个板块,通过340幅图片、35个视频、800余件实物模型,集中展示了各地各部门认真学习践行“社会主义是干出来的”伟大号召,撸起袖子加油干,把“不可能”变成更多“一定能”的生动实践……一段段文字、一幅幅图片、一件件模型,多角度、全方位展示了在习近平新时代中国特色社会主义思想的科学指引下,全区上下抓发展、促改革、惠民生、保安全的工作成效和创新亮点。

实践成果。

梁言顺等不时驻足观看,认真听取讲解。在“总书记怎么说,我们就怎么做”板块前,大家一起观看总书记四次视察宁夏的珍贵视频、图文资料,重温总书记视察宁夏重要讲话指示批示精神,感悟总书记对宁夏人民的深情厚爱、对宁夏发展的关心关怀。“大抓发展、抓大发展、抓高质量发展”板块集中展示了各地各部门认真践行“社会主义是干出来的”伟大号召,撸起袖子加油干,把“不可能”变成更多“一定能”的生动实践……一段段文字、一幅幅图片、一件件模型,多角度、全方位展示了在习近平新时代中国特色社会主义思想的科学指引下,全区上下抓发展、促改革、惠民生、保安全的工作成效和创新亮点。

观展结束后,大家意犹未尽、倍感振奋,一致认为展览主题突出、内容丰富、形式新颖,进一步彰显了习近平新时代中国特色社会主义思想的实践伟力,坚定了牢记领袖嘱托、感恩奋进新征程的信心决心。大家一致表示,要持续深入学习贯彻党的二十大和总书记视察宁夏重要讲话指示批示精神,深刻领悟“两个确立”的决定性意义、坚决做到“两个维护”,坚持“总书记怎么说,我们就怎么做,党中央有部署、我们就见行动”,团结奋斗、真抓实干,奋力谱写全面建设社会主义现代化国家、以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴的宁夏篇章。

即日起,区直部门(单位)、中央各驻宁单位和市、县(区)将组织党员干部观展。

## 自治区党委应对新冠肺炎疫情工作领导小组召开第38次会议 坚定不移把思想和行动统一到党中央决策部署上来 不折不扣抓好疫情防控优化措施落地落实 梁言顺主持并讲话

本报讯 (记者 马晓芳 姜璐)12月7日下午,自治区党委应对新冠肺炎疫情工作领导小组召开第38次会议,认真学习贯彻党中央决策部署,传达国务院联防联控机制《关于进一步优化落实新冠肺炎疫情防控措施的通知》,部署我区贯彻落实工作。自治区党委书记、党委应对新冠肺炎疫情工作领导小组组长梁言顺主持会议并讲话。自治区主席、党委应对新冠肺炎疫情工作领导小组第一副组长、自治区应对新冠肺炎疫情工作指挥部指

挥长张雨浦,自治区政协主席崔波,自治区党委副书记、党委应对新冠肺炎疫情工作领导小组副组长陈雍出席。

会议指出,“新十条”优化措施是根据当前疫情形势和病毒变异情况、更加科学精准防控的具体举措。我们要完整、准确、全面理解把握,深刻领会党中央稳慎调整、稳中求进的深远考量,坚定信心决心、保持定力耐力,坚持第九版防控方案、落实二十条优化措施、执行好“新十条”,紧密结合实际,

细化配套措施,更加科学、更加精准抓好防控工作,最大程度保护人民生命安全和身体健康,最大限度减少疫情对经济社会发展的影响,确保疫情要防住、经济要稳住、发展要安全。

会议指出,要不折不扣抓好“新十条”优化措施落地落实,以更高站位、更强担当、更实作风抓严抓实抓细各项防控措施,该优化的优化、该调整的调整,对已经明确的要求马上执行,对风险区划分、核酸检测、隔离方式、

## 习近平出席沙特王储兼首相穆罕默德代表国王萨勒曼举行的欢迎仪式

新华社利雅得12月8日电 当地时间12月8日中午,沙特王储兼首相穆罕默德代表国王萨勒曼为正在沙特进行国事访问的国家主席习近平在利雅得王宫举行欢迎仪式。

当地时间12时20分许,在沙特王宫摩托车队和马队护卫下,习近平乘车抵达王宫办公厅广场。

沙特王储兼首相穆罕默德在下车处热情迎接。两国领导人步入检阅亭,王宫军乐团奏中沙两国国歌。习近平在穆罕默德王储陪同下检阅王宫仪仗队。沙特王宫卫队以传统执剑礼仪向习近平表示最隆重欢迎。

丁薛祥、王毅、何立峰等参加欢迎仪式。

## 习近平接受苏欧德国王大学授予名誉博士学位 沙特等阿拉伯国家人士高度评价习近平主席署名文章

二版

三版

## 习近平同沙特王储兼首相穆罕默德举行会谈

新华社利雅得12月8日电 当地时间12月8日中午,国家主席习近平在利雅得王宫同沙特王储兼首相穆罕默德举行会谈。

穆罕默德首先代表萨勒曼国王对习近平到访表示热烈欢迎,对中共二十大成功召开以及习近平主席再次当选中共中央总书记表示衷心祝贺。

习近平指出,沙特是阿拉伯世界和伊斯兰世界的重要一员,也是多极化世界中一支重要的独立力量,是中国在中东地区的重要战略伙伴。近年来,中沙关系保持高水平发展。当前国际和地区形势深刻复杂演变,中沙关系的战略性和全局性更加凸显。中方把发展对沙特关系置于外交全局尤其是中东外交的优先方向,愿同沙方在实现民族振兴的道路上携手前进,加强发展战略对接,深化各领域务实合作,增强在国际和地区事务中的沟通协调,推动中沙全面战略伙伴关系得到更大发展。

习近平强调,中方坚定支持沙方维护国家主权、安全、稳定,支持沙特继续走符合本国国情的发展道路。中方支持沙方“2030愿景”、“绿色中东”等一系列重大发展倡议,愿积极参与沙特工业化进程,助力沙特经济多元化发展。双方要落实好共建“一带一路”倡议和沙特“2030愿景”对接,推动两国各领域合作取得更多成果。中方愿同沙方加强能源政策沟通协调,扩大原油贸易规模,加强勘探开发等合作,实施好福建古雷乙烯等大型能源合作项目。中方愿同沙方深化产能和基础设施建设合作,推进中沙吉赞产业集聚区和重大基础设施项目建设,提升贸易、投资、金融合作水平,拓展电子商务、数字经济、清洁能源、高技术、航天研发等领域合作,加强执法安全、反恐和去极端化合作。

(下转第三版)

2023年部分节假日安排		
国务院办公厅	2022年12月8日	
元旦	放假调休	共3天
春节	1月21日至27日放假调休 1月28日(星期六)、1月29日(星期日)上班	共7天
清明节	4月5日放假	共1天
劳动节	4月29日至5月3日放假调休 4月23日(星期日)、5月6日(星期六)上班	共5天
端午节	6月22日至24日放假调休 6月25日(星期日)上班	共3天
中秋节	9月29日至10月6日放假调休 10月7日(星期六)、10月8日(星期日)上班	共8天

新华社北京12月8日电 制图:马小平

## 党的二十大精神大学习大讨论大宣传大实践

## 凝聚起感恩奋进的磅礴力量 —驻“大学习、大讨论、大宣传、大实践”活动主题展开展之际

本报记者 和牧川

12月8日,宁夏工人文化宫,党的二十大和习近平总书记视察宁夏重要讲话指示批示精神“大学习、大讨论、大宣传、大实践”活动主题展在这里隆重开展。

为深入学习宣传贯彻党的二十大精神,根据自治区第十三次党代会和自治区党委十三届二次全会部署,全区深入开展党的二十大和习近平总书记视察宁夏重要讲话指示批示精神“大学习、大讨论、大宣传、大实践”活动。

正值各地各部门广大干部群众广泛开展、深入推进“四大”活动之际,由自治区党委活动推进工作机制牵头,自治区党委办公厅会同宣传部、政研室、区直机关工委等部门举办此次主题展。

展览以“深入学习宣传贯彻党的二十大精神,全面建设社会主义现代化美丽新宁夏”为主题,共分“全面系统深入学习,完整准确领会党的二十大精神”“总书记怎么说,我们就怎么做,我们就怎么做,党中央有部署、我们就见行动”,团结奋斗、真抓实干,奋力谱写全面建设社会主义现代化国家、以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴的宁夏篇章。

(下转第三版)

我区机场、火车站、高速路口 不再查验核酸检测阴性证明和健康码		
● 机场	到达旅客不再进行“落地检”,主	力航线航班将快速有序恢复。
● 火车站	银川火车站及管辖范围内宁夏各	高铁路站,进入候车区不再扫场所码,30分钟内中转
● 高速公路	换乘旅客不再出站。	检疫站点目前已全部撤离,来往车辆可正常通行。
● 银川汽车站	自今日起,陆续恢复区内外	客运班线,旅客只需扫场所码即可进站候车。

四版

● 总值班编委 杨学农 张强 本版首席编辑 马骏 版式设计 马小平

深入学习宣传贯彻党的二十大精神